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Name of the Student :

80 responses

Prajapati Pooja pravinbhai

Patil jayshree rajendrabhai

Shreya Tank

PENDHARKAR NAYAN VIJAYBHAI

Baldaniya Rajdipkumar Ramjibhai

Ansari harun md. mustakim

Aakanksha Ranjitbhai Gamit

Maisuriya Meetkumar Bhupendrabhai

GAMIT NIRAVKUMAR VINODBHAI

Joshi maharshi rakeshbhai

Gamit pranjalkunari Arvindbhai

Chaudhari jainishkumar rameshbhai

Patel Falguniben Dineshbhai

Patel jainishkumar manharbhai

Yashasvi Nikhilkumar Desai

Patel parthkumar vinaybhai

PATEL KHUSHI SANJAY BHAI

Desai Dhvaniraj Dharmendrasinh

CHAUDHARI TANMAY ANJANBHAI

Chaudhari mansi Sejalkumar

KHANT NIKUNJKUMAR MOHANBHAI
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Dabhi jagirkumar bharatbhai

Joshi pradhyuman bharatbhai

Paneliya Milan

Gamit jaykumar jiteshbhai

Prajapati pratik champakbhai

PATEL PRIYANSHU KUMAR DHANSUKHBHAI

Prajapati Nirmalkumar Vishnubhai

Goand Niteshkumar shivshankar

CHAUDHARI ASHISHKUMAR SARMUKHBHAI

Mali Pradip Rajendrabhai

Dhimmar chaitali shaileshbhai

Thakur RajanKumar Rajeshbhai

PATHAN UZMABANU LIYAKAT ALIKHAN

Patel Jeet Rajubhai

Patel Sachinkumar Manharbhai

Patil Kartik Ananda

HINGU JAYESHKUMAR KANJIBHAI

Rohankumar maheshbhai patel

Kareena parmar

Neta Shreykumar Dhansukhbhai

Chaudhari sonalben sureshbhai

Lad final rameshchndra

Patel Khushi chetanbhai
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PATEL KINJALKUMARI JITENDRABHAI

Patel divyagnakumari mahendra bhai

Halpati RohitKumar Sanjaybhai

CHAUHAN JAINAM MAHENDRABHAI

Patel Ashokkumar Ghevarbhai

Gamit kapila jivanbhai

Archana Parmar

Patel Avinash MaheshhBhai

DEVDA JIGNESH GIRDHARILAL

Patil swapnil krushnabhai

CHAUDHARI SAGARKUMAR PRABODHBHAI

Patel Harshadkumar Vinodbhai

Roy Anjalikumari Ganesh

Chaudhari Jaimini Mukeshbhai

Chaudhari gaurikumari jayantibhai

VISHWAKARMA PINTUKUMAR SHYAMSUNDAR

Gamit snehalkumari Rajeshbhai

Patel Hetalkumari Dilipbhai

PATEL KHUSHIKUMARI TARUNBHAI

GAMIT SHAHILKUMAR KANUBHAI

PATEL SHIRISHKUMAR JYOTISHBHAI

Gamit Milkaben Mahendrabhai

PATEL HIRENKUMAR MUKESHBHAI
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Patel ayushikumari mafatbhai

Chaudhari Shreekunj kumar B

Patel MehulKumar dineshbhai

Mistry jaimini

Patel Humera Idris

GAMIT ANJALIBEN KANTILAL

Maniya Divyesh Rameshbhai

Kenish surendrabhai pandya

Smit naik

Mahyavanshi zeel kantlal

PATEL ISHAKUMARI PARESHBHAI

MAHYAVANSHI RINKAL BHUPENDRABHAI

Patel Jignesh

Gender
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Copy

Male
Female
Other

41.3%

58.8%
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Name of the Degree Program : 

80 responses

B.sc

Bachelor of science

Bsc

Bachelor of science

B.Sc

Bsc chemistry

Chemistry

Bsc chemistry

Bsc

Prajapati Pooja

Bsc of science

T.Y BSC chemistry

B.Sc chemistry

B.sc.

B.Sc. in Chemistry

Bachelor of science course

Bachlor of science

B.sc. chemistry

Bachelor Of Science

B.SC MATHEMATICS

Bechlar of science
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Bsc in chemistry

B sc chemistry

BSC

B.Sc. CHEMISTRY

B.sc. chemistry

B.Sc (chemistry)

B.Sc Chemistry

HINGU JAYESHKUMAR KANJIBHAI

Bsc degree

Graduation

B. Sc

Bachelor of Science

Halpati RohitKumar Sanjaybhai

BACHLOR OF SCIENCE

Bachleore of education

Bechaler's degree

Bachelor in mathematics

B.sc chemistry

B.SC.(CHEMISTRY)

BACHELOR OF SCIENCE

BACHLOR OF SCIENCE

CHEMISTRY

Mathematics
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Bsc chemistry graduate

Bachelor of Science

Bsc.chemistry

Batchlor of Science

B.sc(chemistry)

Patel Jignesh
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Roll Number
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MATHS-044

148

179

87

0183

69

56

98

84

6

88

100

142

139

57

143

0121

Maths029

128

Maths-59

113

0122

48
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155

120

17

Maths 55

13

36

130

Maths010

65

163

134

104

09

79

52

60

15

136

131

112

172

0178

11
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Email

80 responses

poojaprajapati24042002@gmail.com

jayshree4980@gmail.com

Shreyatank8@gmail.com

pendarkarnayan@gmail.com

baldaniyar935@gmail.com

harunaliansari36@gmail.com

aakansha2808@gmail.com

meetmaisuriya1@gmail.com

gamitnirav90@gmail.com

joshimaharshi42@gmail.com

Pranjalgamit204@

chaudharijainish77@gmail.com

fagu2001dpatel@gmail.com

jainishp6402@gmail.com

yashasvidesai42@gmail.com

patelparth172002@gmail.com

Khushipatel24072@gmail.com

dhvanirajdesai28@gmail.com

tanmaychaudhari73@gmail.com

16mscit029@gmail.com

nikunjkhant86440@gmail.com
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Laludabhi92@gmqil.com

Joshipradhyuman225@gmail.com

milanbpaneliya@gmail.com

jgamit@861gmail.com

Pratikprajapati6102@gmail.com

patelpriyanshu674@gmail.com

prajapatinirmal2001@gmail.com

7227924021nitesh@gmail.com

chaudhariashish23122000@gmail.com

pradipmali885@gmail.com

chaitalidhimmar004@gmail.com

thakurrajan2002@gmail.com

Pathanuzma240@gmail.com

jeetp21082711@gmail.com

patelsen18@gmail.com

kp9261893@gmail.com

jayeshhingu6@gmail.com

rp4726691@gmail.com

kareenaparmar2371@gmail.com

shreyneta2020@gmail.com

sonalchaudhari1121995@gmail.com

finallad00@gmail.com

khushipatelkhushipatel104@gmail.com



Student Satisfaction Survey 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1SObvUvw4ylCKxvSOGGdyX7pk_ykpgT2i2oHraPtRUIQ/viewanalytics 15/26

kinjalpatel1552002@gmail.com

divyagna123patel@gmail.com

rohithalpati944@gmail.com

jainamchauhan123@gmail.com

ap191334@gmail.com

gamitkapila2002@gamail.com

archanaparmar2706@gmail.com

avipatel5040@gmail.com

jignesh12332100@gmail.com

swapnilkpatil391@gmail.com

sagarchaudhari3434@gmail.com

hrsdp734@gmail.com

anjalikumaria923@gmail.com

jmchaudhari268@gmail.com

gaurichaudhari42471@gmail.com

pintuvishavakarma3061@gmail.com

snehalgamit0011@gmail.com

hetalpatel4847@gmail.com

k9998573200@gmail.com

gamitshahil613@gmail.com

shirishpatel794@gmail.com

gamitmilka560@gmail.com

hmp14062002@gmail.com
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Ayushi123111patel@gmail.com

laluchaudhari2611@gmail.com

mehulpatel18082001@gmail.com

jemu0701@gmail.com

patelhumera14@gmail.com

Gamitanjali02@gmail.com

sundiv8005@gmail.com

kenishpandya2232@gmail.com

smitnaik173@gmail.com

zeelmahyavanshi4@gmail.com

Ishapatel1226@gmail.com

rinkalmahyavanshi29@gmail.com

jayntibhaimanundra1967@gmail.com

1. Has the Syllabus scope for providing higher education/employment ?

80 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

30%

63.7%
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2. How much of the syllabus was covered in the class? 

80 responses

3. How well did the teachers prepare for the classes? 

80 responses

4. How well were the teachers able to communicate? 

80 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%

20%

77.5%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently

40%

56.3%

Copy

Highly effectively
Sometimes effectively
Just satisfactorily
Generally ineffectively

86.3%
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5.  The teacher’s approach to teaching can best be described as 

80 responses

6.  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. 

80 responses

7.  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. 

80 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair

26.3%

65%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely12.5%

85%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%

20%

20%

22.5%

37.5%
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8.  The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

80 responses

9. Does the teaching and mentoring process in the college promotes
critical thinking and personal development ?

80 responses

10. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

80 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Somewhat
Very little

21.3%

71.3%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Not at all

57.5%

36.3%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Unfair

20%

73.8%
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11. Does the teacher identify your strengths and encourage you to
participate in extracurricular activities like NSS, NCC, Cultural Programme
etc. ?

80 responses

12.  The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

80 responses

13. How much helpful is the environment of the institute to build your
academic carrier?

80 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

30%

61.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

22.5%

72.5%

Copy

Very much
Somewhat
Neutral
Not that much

93.8%
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14.  What do you feel about the in-campus facilities?

80 responses

15.  The institute has well-furnished support facilities - laboratory, library,
sports complex, computers, classrooms etc.

80 responses

16. If you were to award rating of your institution in terms of “stars” in
relation to quality of teaching learning and evaluation, what would be
your rating? 

80 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Bad12.5%

30%

57.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Strongly disagree

27.5%

66.3%

Copy

*****
****
***
**

15%

81.3%
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17. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

80 responses

Good

Good

No

Not at all

No suggestion

Very good

Very nice

Very good

Nothing
Excellent work

Improve laboratory teaching, Don't teach in a crowd.

Use multimedia

સારૂ શિક્ષણ
પ્રેક્ટિસ
વગેરે

All professor are highly educated
Sports are very good

...

1.teaching is excellent
2.Practicals are excellent
3.All facilities provided

Not improve teaching because already teaching is one of the best & college are one of the best
college

Everything is good

Nice environment for learning.
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College has enough physical facility and Lab equipments. And it's environment is best for
study. And Professors are very helpful.

You have to may added master course

Add one activity project compition subject wise for students.

Very very excellent 👍

Teaching is Excellent
Teachers are good

Our Collage is excellent.

NEED MORE PROFESSOR IN MATHS PHYSICS DEPARTMENT

Practical work is excellent

Ni need to improvement

Please start msc also

Excellent learning

Learning experience is totaly amazing

It’s very good much more memories with thi collage. In this college I think M.sc needed.

Excellent👍👏💯

Not suggest. All good

Use better graphics and visual media to engage students well. Try to reach every student and
ask for their doubts. Make teaching a two way interaction.

 The college is excellent and our experience was
unforgettable 😊

Good.

Add Master Of Science In patidar Gin Science College

Add Master of Science in Patidar Gin Science College

I wish you have to may added master courses in our college..
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Provide 3-4 teacher in maths department there is only on sir who alone handle all department
of maths. 
all over college environmental status is very good and classroom are very nice 
Clerk officer's work are also good and helpful for all students compare to other
colleges of vnsgu. 

No suggestions

very well maintained environment

Good teaching,rules and regulations.

Excellent

Yes all good

Very good experience

Good teaching
Awesome campus

Very nice

Teachers are very good and teaching learning methods also is very good

Bring Msc here

Excellent

Very good staff
Library's facility is very good.

Very Good Staff

All Good

Thank you

1.Revision of imp question before exam.
2.All teachers are so good teaching.
3.Recognize students' accomplishments and respond appropriately to their concerns.

ALL ARE GOOD NO CHANGE
THANK YOU

VERY EXCELLENT






